

Protokół Nr XLVII/2009
z XLVII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego,
odbytej w dniu 23 grudnia 2009 r.
w siedzibie Starostwa Powiatowego w Łodzi.

Sesja rozpoczęła się o godzinie 12:00 i trwała do godziny 16:00.

Skład Rady Powiatu - 19 radnych.

Obecnych - 18 radnych.

Lista obecności radnych stanowi **załącznik nr 1** do protokołu.

Lista obecności gości stanowi **załącznik nr 2** do protokołu.

Pan Przewodniczący złożył życzenia i podziękował za kończący się rok.

Pkt 1. porządku obrad - Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

Przewodniczący Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego – Pan Ryszard Surowiec stwierdził quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał przez Radę Powiatu.

Przewodniczący Rady powitał Radnych, Zarząd Powiatu, Pana Starostę, Pana Wicestarostę, Panią Skarbnik, Pana Sekretarza, Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej, Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy, Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie, Naczelników Wydziałów, pracowników Starostwa oraz wszystkich przybyłych na obrady.

Pkt 2. porządku obrad - Przyjęcie porządku obrad XLVII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego.

Przystąpiono do przyjęcia porządku obrad. Przewodniczący Rady poinformował, iż Zarząd powiatu zwrócił się z prośbą o wprowadzenie do porządku obrad sześciu dodatkowych punktów dotyczących podjęcia uchwał. Ponadto poinformował, iż proponuje się zdjęcie z porządku obrad punktów dotyczących przyjęcia planu pracy Rady Powiatu oraz planów pracy Komisji Stałych. Przewodniczący zapytał, czy są uwagi do porządku obrad.

Przewodniczący zapytał, kto jest za zdjęciem z porządku obrad dwóch uchwał - „za” – 17, „przeciw” – 0 „wstrzymuje się” – 0. Zapytał następnie, kto jest za wprowadzeniem do porządku obrad w punktach 22-27 dodatkowych uchwał – „za” – 17, „przeciw” – 0 „wstrzymuje się” – 0.

Przewodniczący zapytał, kto jest za przyjęciem porządku obrad. W wyniku głosowania, przy ilości głosów: „za” – 17, „przeciw” – 0 „wstrzymuje się” – 0 porządek został przyjęty jednogłośnie.

Przyjęty porządek przedstawia się następująco:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie porządku obrad XLVII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego.
3. Przyjęcie protokołu XLVI Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego.
4. Sprawozdanie z prac Zarządu w okresie międzysesyjnym.

5. Interpelacje i zapytania.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zapewnienia ciągłości realizacji zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2010 roku.
7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zasad realizacji zadań z zakresu rehabilitacji społecznej dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego w roku 2010.
8. Podjęcie uchwały zmieniającej plan finansowy Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego w roku 2009.
9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wynagrodzenia dla Przewodniczącego Zarządu Powiatu Łódzkiego Wschodniego.
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/428/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 20 kwietnia 2009r.
11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od Gminy Koluszki polegającej na opracowaniu dokumentacji projektowej na budowę chodnika dla pieszych w ciągu drogi powiatowej Nr 2915E we wsi Borowa gmina Koluszki.
12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/463/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 10 lipca 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od Gminy Andrespol na realizację w 2009 roku.
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/435/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 22 maja 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy finansowej od Gminy Andrespol w 2009 roku.
14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od Gminy Tuszyń na modernizację dróg powiatowych w 2009 roku.
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLIII/519/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 24 września 2009 roku w sprawie przyjęcia pomocy finansowej w wysokości 84.800,00 zł od Gminy Andrespol w 2009 roku z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Budowa chodnika w drodze powiatowej Nr 2906E – ul. Słowiańska w Bedoniu Wsi gmina Andrespol”.
16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Koluszki w 2010 roku.
17. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2009 roku dla Gminy Radgoszcz na usuwanie skutków powodzi.
18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na 2009r.
19. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009. (druk nr 13)
20. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009.
21. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009.
22. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009.
23. Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji Wieloletniego Planu Inwestycyjnego dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego na lata 2009 – 2013.
24. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/432/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 20 kwietnia 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Koluszki.
25. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXV/394/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 25 lutego 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od Gminy Koluszki.

26. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIV/378/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 16 stycznia 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Rzgów na modernizację dróg powiatowych w 2009 roku.
27. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVI/462/ 2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 10 lipca 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Andrespol na realizację zadania pn. „Modernizacja dróg powiatowych” polegającego na przebudowie nawierzchni drogi powiatowej Nr 1130E (H. Sawickiej) o długości 510 mb (odcinek od ulicy Tuszyńskiej do granic miasta).
28. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
29. Wolne wnioski i sprawy różne.
30. Zamknięcie obrad XLVII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego.

Pkt 3. porządku obrad – Przyjęcie protokołu z XLVI Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego.

Przewodniczący Rady poinformował, iż protokół był wyłożony do wglądu w Biurze Rady. Zapytał czy są uwagi do jego treści. Uwag nie zgłoszono, protokół został przyjęty jednogłośnie przy ilości głosów: „za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0.

Pkt 4. porządku obrad – Sprawozdanie z prac Zarządu w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady poprosił Pana Starostę o przedstawienie informacji z prac Zarządu w okresie międzysesyjnym.

Pan Piotr Busiakiewicz – Starosta Łódzki Wschodni poinformował, iż odbyły się 4 posiedzenia zarządu. Z trzech przygotowana została informacja pisemna, która stanowi **załącznik nr 3** do protokołu. Podczas posiedzenia z dnia 22 grudnia 2009r. Zarząd podjął inicjatywy uchwałodawcze wprowadzone dodatkowo do porządku obrad. Zarząd podjął uchwały w sprawie:

- zaopiniowania projektu aktualizacji „Planu zagospodarowania przestrzennego Województwa Łódzkiego”. Obowiązujący jest z 2002 roku. Wszystkie samorządy mają możliwość wnoszenia uwag bądź zastrzeżeń. Zaopiniowano go pozytywnie z jednym wyjątkiem. Negatywnie odniesiono się do tras przebiegu rurociągów tłoczących dwutlenek węgla pochodzący z elektrowni Bełchatów, który później miałby być wtłaczany do podziemnych basenów solankowych. Jest to inwestycja rządowa. Z innych dokumentów wiadomo, że prowadzone są prace rozpoznawcze co do możliwości zmagazynowania tego gazu w ziemi w wodach geotermalnych. Zarząd negatywnie zaopiniował te działania, ponieważ uniemożliwi to wykorzystanie ich termalne i w celach leczniczych. Nie będzie to bezpośrednio na terenie Powiatu ale w miejscowościach sąsiadujących.
- wyznaczenia i upoważnienia kierownika Projektu i Księgowego Projektu współfinansowanego z EFRR w ramach RPO Województwa Łódzkiego na lata 2007–2013 związanego z realizacją zadania pn. „Rozbudowa Domu Pomocy Społecznej w Wiśniowej Górze” do nadzoru i opiniowania dowodów poniesionych wydatków kwalifikowanych i niekwalifikowanych pod względem merytorycznym i formalno-rachunkowym,
- zatwierdzenia ugody dotyczącej wypłaty odszkodowań za grunty pod poszerzenie dróg powiatowych w gminie Nowosolna,
- zmian w budżecie Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009.

Pkt 5. porządku obrad – Interpelacje i zapytania.

Nie zgłoszono.

Pkt 6. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zapewnienia ciągłości realizacji zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2010 roku.

Projekt uchwały w sprawie zapewnienia ciągłości realizacji zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej w 2010 roku omówiła Pani Urszula Łuźniak – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie. Rada Powiatu podejmuje przedmiotową uchwałę w celu zapewnienia realizacji zadań współfinansowanych przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych począwszy od miesiąca stycznia 2010 roku do czasu uchwalenia planu finansowego Funduszu. Upoważnia się Zarząd Powiatu Łódzkiego Wschodniego do zaliczkowego dysponowania środkami Funduszu przeznaczonymi na zobowiązania dotyczące dofinansowania uczestnictwa osób niepełnosprawnych w warsztatach terapii zajęciowej oraz dofinansowanie uczestnictwa osób niepełnosprawnych w turnusach rehabilitacyjnych.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Polityki Społecznej.

Przewodniczącą Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczącą Komisji Polityki Społecznej – Pan Jarosław Suwalski poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 16, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 4** do protokołu.

Pkt 7. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zasad realizacji zadań z zakresu rehabilitacji społecznej dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego w roku 2010.

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia zasad realizacji zadań z zakresu rehabilitacji społecznej dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego w roku 2010 omówiła Pani Urszula Łuźniak – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie. Wysokość środków jest porównywalna do roku bieżącego, co znacznie ograniczy dostęp osób niepełnosprawnych do tych środków. Proponuje się zasady, które zostały zaopiniowane przez Społeczną Powiatową Radę ds. Osób Niepełnosprawnych.

W zadaniu dofinansowanie uczestnictwa osób niepełnosprawnych i ich opiekunów w turnusach rehabilitacyjnych, osoba dorosła niepełnosprawna może ubiegać się o dofinansowanie uczestnictwa w turnusie rehabilitacyjnym pod warunkiem, że nie uzyskała na ten cel dofinansowania ze środków Funduszu w roku 2009, spełnia kryterium dochodowe określone w art. 10 e ustawy z dnia 27 sierpnia 1997r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnieniu osób niepełnosprawnych i posiada orzeczony znaczny stopień niepełnosprawności. W roku 2010 dzieci i młodzież do 18 roku życia mogą ubiegać się o dofinansowanie uczestnictwa w turnusie rehabilitacyjnym bez ograniczeń dotyczących uzyskania na ten cel dofinansowania ze środków Funduszu w roku 2009. Osoby dorosłe

niepełnosprawne uczestnicy projektu: „Dobry wybór – Lepsza przyszłość” współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego mogą ubiegać się o dofinansowanie uczestnictwa w turnusie rehabilitacyjnym w 2010r.

Zadanie dofinansowania barier architektonicznych i technicznych w roku 2010 będzie realizowane tylko dla 6 osób dorosłych i 1 dziecka, zaopiniowanych pozytywnie przez Powiatową Społeczną Radę ds. Osób Niepełnosprawnych w 2008r. a nie zrealizowanych dotychczas z powodu braku środków Funduszu. Zadanie dofinansowania likwidacji barier w komunikowaniu się w 2010r. nie będzie realizowane.

W ramach zadania dofinansowania zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze, zadanie sprzęt rehabilitacyjny nie będzie realizowane w 2010r., natomiast dofinansowanie do zaopatrzenia w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze zostanie przyznane osobom niepełnosprawnym na podstawie odrębnych przepisów, współfinansowane ze środków Narodowego Funduszu Zdrowia, w oparciu o faktury wystawione w roku 2010 z uwzględnieniem kolejności zgłoszeń wniosków.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Polityki Społecznej.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej – Pan Jarosław Suwalski poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 5** do protokołu

Pkt 8. porządku obrad – Podjęcie uchwały zmieniającej plan finansowy Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego w roku 2009.

Projekt uchwały zmieniającej plan finansowy Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego w roku 2009 omówiła Pani Urszula Łuźniak – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie.

W części dotyczącej rehabilitacji zawodowej pozostała kwota 1.543 zł, którą proponuje się przenieść na część dotyczącą rehabilitacji społecznej. Z uwagi na rezygnację dwóch osób z uczestnictwa w turnusach rehabilitacyjnych proponuje się pozostałe środki finansowe przekazać na sprzęt ortopedyczny i środki pomocnicze. Łącznie jest to kwota 4.261 zł.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Polityki Społecznej.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Polityki Społecznej – Pan Jarosław Suwalski poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie.

Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Pkt 9. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie określenia wynagrodzenia dla Starosty Łódzkiego Wschodniego.

Projekt uchwały w sprawie określenia wynagrodzenia dla Starosty Łódzkiego Wschodniego przedstawił Pan Ryszard Surowiec – Przewodniczący Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego. Pan Przewodniczący zaproponował ustalenie wynagrodzenia zasadniczego w wysokości 5.850,00 zł (było 5.500,00 zł), dodatek funkcyjny w wysokości 2.000,00 zł (1.800,00 zł) dodatek specjalny w wysokości 20%, czyli w kwocie 1.570,00 zł (było 1.460,00 zł) dodatek za staż pracy - zgodnie z obowiązującymi przepisami. Łączna podwyżka wynosi 730,00 zł. Pan Przewodniczący podkreślił, iż wyniki które Starostwo uzyskało w roku bieżącym jeśli chodzi o pozyskanie środków unijnych są zasługą Pana Starosty. Ma to odniesienie do tego, co będzie się działo w roku przyszłym, prowadzone będą inwestycje za pozyskane środki.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały, przy ilości głosów: „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” -1.

Pan Konrad Kobus zapytał, czy Pan Starosta wyraża zgodę na zwiększenie wynagrodzenia.

Pan Jerzy Kabat zapytał czy średni wskaźnik wzrostu przełoży się na uposażenie pracowników.

Pan Marek Jarzębski – Wicestarosta Łódzki Wschodni poinformował, iż Zarząd Powiatu pozytywnie zaopiniował przedmiotowy projekt uchwały. Jest to jedyna realna możliwość wskazania aprobaty dla działań Starosty. Pan Starosta nie otrzymuje nagród jak pozostali pracownicy.

Pani Barbara Ignatowska – Skarbnik Powiatu powiedziała, iż pracownicy otrzymali podwyżki z wyrównaniem w miesiącu kwietniu, średnio o 5% wzrostu. W 2010 roku założony jest wzrost wynagrodzeń o wskaźnik inflacji.

Pani Agnieszka Biała zapytała czy podwyżki były również od 1 kwietnia we wszystkich jednostkach organizacyjnych.

Pani Skarbnik powiedziała, że było to różnie. W szkołach obsługa i administracja miały inaczej, nauczyciele mieli podwyżkę dwukrotnie.

Pan Starosta powiedział, że wynagrodzenie dla niego ustala Rada Powiatu. Jeśli chodzi o wzrost wynagrodzenia pracowników, wzrastało ono na przestrzeni 3 lat. Wynagrodzenia w tym czasie znacznie wzrosły. Co roku w miesiącu grudniu zostają wypłacane nagrody.

Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 3, uchwała została podjęta.

Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 7** do protokołu.

Pkt 10. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/428/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 20 kwietnia 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Brójce na realizację zadania publicznego.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/428/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 20 kwietnia 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Brójce na realizację zadania publicznego omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. W przedmiotowej uchwale dokonuje się zmiany wartości udzielonej pomocy rzeczowej na w/w zadanie, poprzez zastąpienie kwoty 150.000,00 zł kwotą 119.562,00 zł, która to spowodowana jest zakończeniem zadania oraz faktycznie poniesionymi środkami finansowymi. Różnica wartości pomocy rzeczowej wynosi 30.438,00 zł.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 8** do protokołu.

Pkt 11. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od Gminy Koluszki polegającej na opracowaniu dokumentacji projektowej na budowę chodnika dla pieszych w ciągu drogi powiatowej Nr 2915E we wsi Borowa gmina Koluszki.

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od Gminy Koluszki polegającej na opracowaniu dokumentacji projektowej na budowę chodnika dla pieszych w ciągu drogi powiatowej Nr 2915E we wsi Borowa gmina Koluszki omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. W dniu 27 sierpnia 2009 r. Rada Miejska w Koluszkach podjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego. Pomoc rzeczowa o wartości 60.150,00 zł przeznaczona była na realizację zadania publicznego z zakresu zarządu nad drogami powiatowymi polegającego na „opracowaniu dokumentacji projektowej na budowę chodnika dla pieszych w ciągu drogi powiatowej Nr 2915E we wsi Borowa gm. Koluszki”. Pokrycie kosztów udzielonej pomocy miało nastąpić bezpośrednio z budżetu Gminy Koluszki w 2009 roku. Rada Powiatu Łódzkiego Wschodniego podjęła w dniu 24 września 2009 r. uchwałę w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od Gminy Koluszki na realizację zadania publicznego w 2009 roku. W związku z przedłużeniem się terminu zakończenia prac projektowych w części obejmującej rozwiązanie sposobu odwodnienia drogi w związku z planowaną budową chodnika

dla pieszych w ciągu drogi powiatowej Nr 2915E, jak również opracowania operatu wodno – prawnego Gmina Miejska w Koluszkach w dniu 7 grudnia podjęła Uchwałę Rady gdzie przedmiotowe zadanie w części zostało ujęte. I tak całość zadania została określona na kwotę 60.150,00 zł. W roku 2009 wydatkowano 29.650,00 zł natomiast 30.500,00 zł będzie wydatkowane w 2010r. w ramach ustalonych wydatków niewygasających z upływem roku budżetowego 2009.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 9** do protokołu.

Pkt 12. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/463/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 10 lipca 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Andrespol na realizację zadania publicznego w 2009 roku.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLI/463/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 10 lipca 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Andrespol na realizację zadania publicznego w 2009 roku omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Projekt uchwały został przygotowany na podstawie Uchwały Rady Gminy Andrespol w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Andrespol do zawarcia umowy w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Łódzkiemu Wschodniemu na realizację zadania publicznego. Pomoc rzeczowa polega będzie na wykonaniu dokumentacji projektowo – kosztorysowej na inwestycje pn. „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2912E– ul. Brzezińskiej w gminie Andrespol ”. W przedmiotowej Uchwale ulega zmianie wartość pomocy z kwoty 20 000,00 na kwotę 17 248,61 zł, która jest spowodowana faktycznie poniesionymi nakładami na w/w dokumentację .

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 10** do protokołu.

Pkt 13. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/435/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 22 maja 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy finansowej od gminy Andrespol w 2009r.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/435/2009 Rady Powiatu Łódzkiego wschodniego z dnia 22 maja 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy finansowej od gminy Andrespol w 2009 r. omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Pomoc finansowa przyznana dla Powiatu na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2921E – ul. Główniej w Janówce w gminie Andrespol w Powiecie Łódzkim Wschodnim – etap III” opiewała na kwotę 97.400,00 zł. Po ostatecznym rozliczeniu zadania pomoc zostanie rozliczona na kwotę 97.379,21 zł, która jest spowodowana faktycznie poniesionymi nakładami na w/w zadanie inwestycyjne.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 11** do protokołu.

Pkt 14. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Tuszyn na modernizację dróg powiatowych w 2009 roku.

Projekt uchwały w sprawie w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Tuszyn na modernizację dróg powiatowych w 2009 roku omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Przyjmuje się pomoc rzeczową polegającą na modernizacji dróg powiatowych na łączną wartość 336.905,00 zł. Po zakończeniu realizacji zadań Gmina Tuszyn przekaże na rzecz powiatu wykonane roboty protokołem zdawczo-odbiorczym.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 12** do protokołu.

Pkt 15. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLIII/519/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 24 września

2009 roku w sprawie przyjęcia pomocy finansowej w wysokości 84.800,00 zł od Gminy Andrespol w 2009 roku z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Budowa chodnika w drodze powiatowej Nr 2906E – ul. Słowiańska w Bedoniu Wsi gmina Andrespol”.

Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLIII/519/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 24 września 2009 roku przyjęcia pomocy finansowej w wysokości 84.800,00 zł od Gminy Andrespol w 2009 roku z przeznaczeniem na realizację zadania pn. „Budowa chodnika w drodze powiatowej Nr 2906E – ul. Słowiańska w Bedoniu Wsi gmina Andrespol” omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Gmina Andrespol przeznaczyła na budowę chodnika w drodze powiatowej kwotę 84.400,00 zł. Fizycznie zadanie realizowane było przez Powiat. Z uwagi na zakończenie zadania inwestycyjnego, gdzie ostateczna kwota na realizację zadania wyniosła 65.141,00 zł, zaistniała konieczność zmiany wysokości kwoty pomocy finansowej udzielonej dla Powiatu do kwoty faktycznie poniesionej i rozliczonej.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 13** do protokołu.

Pkt 16. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Koluszki w 2010 roku.

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Koluszki w 2010 roku omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Zadanie pn. Budowa parkingu przy Szkole Podstawowej Nr 2 i I Liceum Ogólnokształcącym w Koluszkach” było zapisane w budżecie Powiatu na 2009 rok, jednak nie będzie realizowane przez Gminę Koluszki w 2009 roku tylko w 2010 roku. Proponuje się udzielenie pomocy finansowej Gminie Koluszki z przeznaczeniem na współfinansowanie przedmiotowego zadania w wysokości 100.000,00 zł w 2010 roku.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie.

Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Pkt 17. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2009 roku dla Gminy Radgoszcz na usuwanie skutków powodzi.

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w 2009 roku dla Gminy Radgoszcz na usuwanie skutków powodzi omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Do Starostwa Powiatowego w Łodzi wpłynął apel o pomoc skierowany przez p. Marka Lupe – Wójta Gminy Radgoszcz. Na przełomie czerwca i lipca 2009 roku Gmina Radgoszcz została spustoszona przez burze i towarzyszące ulewę oraz masę wody uwolnionej ze zbiornika retencyjnego w miejscowości Radgoszcz – Narożniki, przy którym został rozerwany wał. Siła żywiołu zniszczyła wiele gospodarstw rolnych, w tym ok. 254 budynków mieszkalnych, pomieszczeń gospodarczych, a także tysiące hektarów upraw rolnych. Z powodziowych szacunków wynika, iż podtopiona i zalana została ponad jedna czwarta powierzchni gminy Radgoszcz. Zarząd Powiatu proponuje Wysokiej Radzie udzielenie pomocy finansowej z budżetu Powiatu w wysokości 20.000,00 zł. Potrzeby związane z usuwaniem strat powstałych w wyniku powodzi są olbrzymie, ale solidaryzując się z pokrzywdzonymi przez żywioł proponujemy przeznaczenie w/ w środków finansowych z budżetu Powiatu.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Pkt 18. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na 2009r.

Projekt uchwały w sprawie zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobem Geodezyjnym i Kartograficznym na 2009r. omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Były zapisane środki jako udział własny Powiatu w realizacji zadania inwestycyjnego „Infrastruktura Regionalnego Systemu Informacji Przestrzennej Województwa Łódzkiego”. Została zawarta umowa na dofinansowanie, jednak zaplanowane na 2009 r. zadania nie będzie zrealizowane.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat

poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Pkt 19. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009.

Projekt uchwały w sprawie zmiany planu przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2009 omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Z uwagi na dokonanie rozliczeń po stronie przychodów i wydatków w PFOŚiGW w zakresie otrzymanych przelewów redystrybucyjnych należnych Powiatowi z Urzędu Marszałkowskiego i wyższych od planowanych oraz fizycznej realizacji wydatków w 2009 roku proponuje się: zwiększenie planu przychodów o 31.845,00 zł, zmniejszenie planu wydatków o 20.807,00 zł oraz zwiększenie planowanego stanu funduszu na koniec 2009r. o 52.652,00 zł.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Pkt 20. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009.

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009 omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. W związku z oszacowaniem przewidywanego wykonania planu wydatków sklasyfikowanych w dziale 852 – Pomoc społeczna w szczególności w rozdziale 85201 – Placówki opiekuńczo – wychowawcze i w rozdziale 85204 – Rodziny zastępcze, w zakresie rozliczeń z jednostkami samorządu terytorialnego umieszczonych wcześniej dzieci w domach dziecka i rodzinach zastępczych, a także nowych umieszczeń zaistniała potrzeba dokonania zmian w budżecie Powiatu.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 18** do protokołu.

Pkt 21. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009.

Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009 omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Z uwagi na rozliczenia związane z: dzierżawą terenów łowieckich (dział 010), wypłatą ekwiwalentów za zalesienia (dział 020), wydatków na zadania inwestycyjne, które zostały zakończone i rozliczone lub będą wykonywane w 2010 roku (dział 600) oraz wnioskami złożonymi przez kierowników jednostek organizacyjnych sklasyfikowanych w dziale 801, 854, 852, 853, 754 Zarząd Powiatu podjął inicjatywę uchwałodawczą w postaci przedstawianego projektu uchwały. W projekcie tym uwzględniono również zwiększenie planu dochodów w dziale 700 o 15.000,00 zł i planu wydatków o kwotę per saldo 7.000,00 zł. W ramach zwiększonego planu wydatków proponuje się wprowadzenie nowego zadania – zakupu inwestycyjnego pn. „Dostawa i montaż instalacji klimatyzacyjnej w pomieszczeniu serwerowni” sklasyfikowanych w dziale 750 – Administracja publiczna. Ponadto uwzględniono zwiększenie planu dochodów realizowanych przez Starostwo Powiatowe o kwotę 31.371,00 zł z przeznaczeniem na: pomoc finansową do Gminy Radgoszcz – 20.000,00 zł, uzupełnienie zmniejszanych dochodów realizowanych przez PCPR – 1371,00 zł, uzupełnienie zmniejszanych dochodów o 10.000,00 zł na udział w ramach rozliczenia uzyskanej pomocy finansowej z Gminy Nowosolna na zadanie pn. „Opracowanie dokumentacji technicznej na budowę kładki dla pieszych w ciągu drogi powiatowej Nr 1150E w Skoszewach Starych w Gminie Nowosolna”.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 19** do protokołu.

Pkt 22. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009.

Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łódzkiego Wschodniego na rok 2009 omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. W dniu 21 grudnia 2009 r. wpłynęła decyzja Ministra Finansów przyznająca dla Powiatu ze środków rezerwy subwencji ogólnej kwotę 85.640 zł jako uzupełnienie subwencji ogólnej. Proponuje się zwiększenie planu dochodów z jednoczesnym zwiększeniem planu wydatków w dziale 852 – Pomoc społeczna. Ponadto z uwagi na otrzymane końcowe rozliczenia zadań inwestycyjnych z Koluszek, na które Powiat przekazywał gminie dotacje celowe, proponuje się dokonanie zmian w dziale 600 – Transport i łączność, rozdziale 60014 – Drogi publiczne powiatowe. W związku z dokonaniem rozliczenia zadania inwestycyjnego realizowanego przez DPS

w Wiśniowej Górze proponuje się uzyskane oszczędności w kwocie 67,00 zł przesunąć na zwiększenie planu wydatków w § 4210. Biorąc pod uwagę zakres rzeczowo-finansowy w jakim zostały zrealizowane zadania pn. „Infrastruktura Regionalnego Systemu Informacji Przestrzennej Województwa Łódzkiego” oraz „Budowa Zintegrowanego Systemu e-Usług Publicznych Województwa Łódzkiego (Wrota Regionu)”, proponuje się dokonanie zmian po stronie dochodów i wydatków do wysokości faktycznej realizacji. Pozostałe niezrealizowane w 2009 roku zadania przenosi się do planu na 2010 rok.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała poinformowała, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 20** do protokołu.

Pkt 23. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji Wieloletniego Planu Inwestycyjnego dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego na lata 2009 – 2013.

Projekt uchwały w sprawie aktualizacji Wieloletniego Planu Inwestycyjnego dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego na lata 2009 – 2013 omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. Z uwagi na brak możliwości realizacji wszystkich zadań ujętych w pierwotnym harmonogramie rzeczowo-finansowym na rok 2009 w projekcie pn. „Infrastruktura Regionalnego Systemu Informacji Przestrzennej Województwa Łódzkiego” i złożonej propozycji harmonogramu do Lidera Projektu zostały wprowadzone zmiany w budżecie Powiatu na 2009 rok oraz planie finansowym PFGZGiK w 2009 roku. Nie realizowane zadania w 2009 roku zostały zaproponowane do realizacji na 2010 rok.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 21** do protokołu.

Pkt 24. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/432/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 20 kwietnia 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Koluszki.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/432/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 20 kwietnia 2009r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Koluszki omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu.

W przedmiotowej uchwale zmianie ulega wartość udzielonej pomocy rzeczowej poprzez zastąpienie kwoty 133.000,00 zł kwotą 121.724,00 zł, która to spowodowana jest zakończeniem zadania oraz faktycznie poniesionymi środkami finansowymi. Różnica wartości pomocy rzeczowej wynosi: 11.276,00 zł.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 22** do protokołu.

Pkt 25. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXV/394/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 25 lutego 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Koluszki.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXV/394/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 25 lutego 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Koluszki omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. W przedmiotowej uchwale ulega zmiana wartości udzielonej pomocy rzeczowej poprzez zastąpienie kwoty 48.000,00 zł kwotą 48.651,00 zł, która to spowodowana jest zakończeniem zadania oraz faktycznie poniesionymi środkami finansowymi. Różnica wartości pomocy rzeczowej wynosi: 651,00 zł.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 23** do protokołu.

Pkt 26. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIV/378/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 16 stycznia 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Rzgów na modernizację dróg powiatowych w 2009 roku.

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIV/378/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 16 stycznia 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Rzgów na modernizację dróg powiatowych w 2009 roku omówiony został przez Panią

Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. W przedmiotowej uchwale dokonuje się zmiany wartości udzielonej pomocy rzeczowej od Gminy Rzgów dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego polegającej na modernizacji dróg powiatowych w 2009 roku poprzez zastąpienie kwoty 1.415.500,00 zł (wartość pomocy rzeczowej zgodna z ostatnią Uchwałą Nr XLIV/545/2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 30 października 2009r.) kwotą 1.392.500,00 zł. Różnica w wysokości 23 000,00 zł związana jest z zakończeniem procedur przetargowych.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta jednogłośnie. Podjęta uchwała stanowi **załącznik nr 24** do protokołu.

Pkt 27. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVI/462/ 2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 10 lipca 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Andrespol na realizację zadania pn. „Modernizacja dróg powiatowych” polegającego na przebudowie nawierzchni drogi powiatowej Nr 1130E (H. Sawickiej) o długości 510 mb (odcinek od ulicy Tuszyńskiej do granic miasta).

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLVI/462/ 2009 Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego z dnia 10 lipca 2009 r. w sprawie przyjęcia pomocy rzeczowej od gminy Andrespol na realizację zadania pn. „Modernizacja dróg powiatowych” polegającego na przebudowie nawierzchni drogi powiatowej Nr 1130E (H. Sawickiej) o długości 510 mb (odcinek od ulicy Tuszyńskiej do granic miasta). omówiony został przez Panią Barbarę Ignatowską – Skarbnika Powiatu. W przedmiotowej uchwale dokonuje się zmiany wartości udzielonej pomocy rzeczowej od Gminy Andrespol dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego polegającej na realizacji w/w zadania poprzez zastąpienie kwoty 150.000,00 zł (sto pięćdziesiąt tysięcy złotych 00/100) kwotą 95.891,52 zł. (słownie: dziewięćdziesiąt pięć tysięcy osiemset dziewięćdziesiąt jeden złotych 52/100). Różnica w wysokości 54.108,48 zł związana jest z zakończeniem przedmiotowego zadania oraz faktycznie poniesionymi kosztami z budżetu Gminy Andrespol na 2009r.

Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji Budżetu i Finansów oraz Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki.

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów – Pani Agnieszka Biała oraz Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki – Pan Jerzy Kabat poinformowali, iż Komisje pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.

Nie zgłoszono uwag. Przystąpiono do głosowania, w wyniku którego przy ilości głosów: „za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0, uchwała została podjęta.

Podjęta uchwała stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Pkt 28. porządku obrad – Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

Nie poruszono tematu.

Pkt 29. porządku obrad – Wolne wnioski i sprawy różne.

Pan Przewodniczący poinformował, że 9 grudnia 2009 r. odbyło się posiedzenie Komisji Polityki Społecznej, w którym udział wzięli przedstawiciele gmin, w sprawie przystąpienia Powiatu Łódzkiego Wschodniego do spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z udziałem Powiatu Brzezińskiego, Powiatu Łódzkiego Wschodniego, Gminy Koluszki, Gminy Andrespol, Gminy Nowosolna, Gminy Miasta Brzeziny, Gminy Brzeziny, Gminy Dmosin, Gminy Jeżów, Gminy Rogów, w celu realizacji zadań z zakresu ochrony zdrowia. Gminom brakuje wiedzy na temat przyszłości spółki. Jedynie Gmina Nowosolna podjęła uchwałę intencyjną. Dlatego stanowisko wspólne jest takie, że Gmina Nowosolna zwróci się z zapytaniem do Starostwa w Brzezinach celem uzyskania bliższych informacji.

Pkt 30. porządku obrad – Zamknięcie obrad XLVII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego.

Pan Przewodniczący podziękował za uczestnictwo i zamknął obrady XLVII Sesji Rady Powiatu.

Protokołowała: D. Piekarek

Przewodniczący Rady
Powiatu Łódzkiego Wschodniego

Ryszard Surowiec